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	1. 

  בטרפז  ABCD נתון: 10=AB,

 24=DC, 13=AD, 15=BC.

חשב את שטח הטרפז.




	בטרפז ABCD נתון: 

4=AE, 2=DE, 7.5=BC, 9=AC
1. חשב את BF, FC, AN ו- NC.

2. נתון: 6=AB. חשב את NF ו- EK.

	2. 
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	3.
 משולש ABC הוא ישר זווית

 ( C(((( 
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AN – חוצה את הזווית  BAC
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הוכח: NC<BN
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	4.    נתון טרפז ABCD (AB((DC).

דרך נקודת החיתוך של האלכסונים N מעבירים חותך EF.

הוכח: 

א. 
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3. נתון: 
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בטא באמצעות 
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 את שטח הטרפז ABCD.

	5. AB ו- AC הם משיקים למעגל O בנקודות B ו- C. AO – חותך את המעגל בנקודה E. EN – משיק למעגל בנקודה E.

א. הוכח: (ABO((AEN
ב. נתון: 8=R, 15=AB.
   חשב את אורכו של AN.
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